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. Novembro de 2024 |

Sobre os Resultados da Pesquisa de Opiniao e Avaliacao
das Amostras do Novo Uniforme ssm:m+zesmsesrvyss 7romiicons

A pesquisa de opinido sobre o "Novo Uniforme dos Chugakko Publicos da Regiao de Ilwata", realizada
entre 29 de outubro e 5 de novembro, foi concluida, e os resultados estdo disponiveis (veja no verso).

Com base nessas informagoes, no dia 11 de novembro (segunda-feira), realizamos uma reunido para
avaliar as amostras do novo uniforme, com o apoio do fabricante principal.

/Avaliagdo das Amostras|

De acordo com os resultados da pesquisa sobre o 'Novo Uniforme', 80% dos professores,
entre 70% e 80% dos alunos de Shogakko e Chugakko, e mais de 60% dos pais preferem
uniformes de tecido liso (sem estampas) na parte superior e inferior, ou com tecidos lisos
diferentes nas duas partes. Considerando esses resultados, a Comissao de Selegao de
Uniformes decidiu que o uniforme sera composto por um blazer e calgas ou saia simples. A
preparacao das amostras foi solicitada ao fabricante principal.

Entre 18 de novembro e 10 de dezembro, serdo coletadas as preferéncias dos alunos nos 9 Chugakko
Publicos da cidade (exceto Toyoda Chugakko). Com base nos resultados, no dia 18 de dezembro (quarta-
feira), a Comissao de Selegdo de Uniformes da Regido de Iwata escolhera 2 a 3 amostras finais do novo
uniforme.

Resposta as opinioes enviadas a Comissao de Selecao de Uniformes da Regido de Iwata:
Q: Mantendo o0 mesmo modelo de blazer, ndo seria possivel permitir que os alunos escolham entre 2 ou 3

tipos de saia ou calca? Pode ser que o uniforme ndo seja estritamente necessario, mas acredito que é
importante dar aos alunos a oportunidade de escolher.

Oferecer varias opgdes de uniforme pode aumentar os custos devido a produgdo em pequena escala, por isso decidimos
adotar um modelo Unico. No entanto, a Comissao de Selegédo de Uniformes da Regido de Iwata esta trabalhando para
ampliar as opgdes para os alunos. Segundo o "Relatério da Comisséo de Estudo sobre a Forma do Uniforme" (fevereiro de
2024), é importante dar aos alunos a oportunidade de fazer suas proprias escolhas. Por isso, no novo uniforme, ndo havera
restri¢io de género para saia ou calga, permitindo que os alunos escolham a opgao que preferirem.



#h 1

Resultado da pesquisa de conscientizagdo sobre|| Numero total
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Por favor escolha um estilo que seja apropriado para o novo uniforme da escola ginasial publica do distrito de Iwata
« 80% dos professores, 70% a 80% dos alunos do primario e ginasio e mais de 60% dos pais acham que

inferior” e

“a parte inferior e superior de cores diferentes”
« As razdes pelas quais as cores lisas s#do apropriadas sdo que elas sZo simples e calmas,

sdo apropriados

independentemente do tipo de corpo, gosto ou moda, e sdo mais baratas que os com padrdes.

“cores lisas na parte superior ¢

combinam com qualquer pessoa

(resposta livre)
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» Professores,

Qual cor seria bom para o blazer?
alunos do primdrio e ginasio e pais concordam que
« Aproximadamente 1 em cada 4 estudante do primario e ginasio diz que seria bom o preto.

“azul marinho”

é a melhor cor
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REGARDING THE RESULTS OF THE ANARENESS SURVEY ON THE NEW UNIFORMIS
AND THE REMIBN OF THE SAMPLES

The results of the "Awareness Survey on New Uniforms for Rublic Junior Hgh Schodls in the lwata
Area" conducted from Qctober 29 to Novermber 5, have been compiled. (See reverse side) Based on
these resullts, a meeting to review sanples with the cooperation of the master manufacturer was held
on Novermber 11 (Monday).

[Examination of the Sampld

Based on the results of the "Survey on Awareness of New Uniforms," where 80%0of teachers,
about 70-80%0f eementary and middle schod students, and over 60%of parents preferred "plan”
or "different plain" uniforms, we requested the master manufacturer to prepare samples, while
keeping the basic design of "plain” tops (blazers) and bottoms (slacks/skirts).

In the future, from Novermber 18 to Decenmber 10, we will gather the students’ opinions a nine
junior high schodls in the city (exduding Toyoda Junior Hgh School). Based on the results, we plan
to sdect 2-3 find samples of the new uniforms a the Iwata District Uniform Sdlection Gommittee on
December 18 (V\ednesday).

| e e A e AR el M A

VWEWLL RESPOND TO THE CANIONS SUBMITTED TO THE IWATA DISTRCT UNIFCRMI
SH ECTION COMMITTEE
Q BEven if the blazers are the same, can't we give students the “choice™ to select skirts or pants
from2-3 different options?It might not even have to be a unifoorm, but | think being able to choose
and make decisions for oneself is very important.

A Since multiple specifications in the Iwata area are likdly to lead to high-mix low~volume
production and higher prices, we plan to use a single specification. The Iwata Area Rrincipds'
Associaion's “Report of the Uniform Study Gommitteg” (February 2024) states that it is important
to give students the opportunity to think and meke their own dedisions regarding the introduction
of the new uniform.

The Iwata Area Uniform Selection Gommittee is working to increase the number of choices,
such as dlowing students to choose between skirts and slacks based on their own judgment,
without gender restrictions.
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IWATA DISTRICT PUBLIC JUNIOR HIGH SCHOOL

Total
RESULTS OF A SURVEY ON ATTITUDES TOWARD NEW UNIFORMS | ;2% """ 110,167
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Please select one style that is appropriate for the new uniform of Iwata Area Public Junior High schools

80% of teachers, 70% to 80% of elementary and junior high school students, and more than 60% of parents consider

and bottom in the same color” “plain top and bottom in different colors”

or

to be appropriate

“plain top

The reasons for choosing plain colors are that they are simple and calm, they are not influenced by body shape, taste, fashion,
etc., they fit everyone, and they are inexpensive compared to other patterns
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What color do you prefer for blazers?

The best color is “navy blue” for teachers, elementary and junior high school students, and parents

About one out of four elementary and junior high school students prefer black.

#8 hNEE ok ) ReEE B
# 186 2% 17461 48%| 1458 45% 2232 73% 5622 55%
) 38 15% 994: 27% 889 28% 265 9% 2186 22%
=2 10 4% 492 14% 530 17% 272 9% 1304 13%
JL— 18 7% 330 9% 275 9% 252 8% 875 9%
Z Dt 5 2% 78 2% 53 2% 44 1% 180 2%
B 257 100%| 3640; 100%| 3205; 100%| 3065 100% 10167 100%E

R—a

LT TELZIEDEM

B
I

» A e

L YN

5T —DBEFIEARIN?

JgL—

9%

13%
2
21%

 /

Z Dt
‘ 2%

i}
55%



e Mol e ]
ERMEBIRREZE R Lenezinesn :

| Og W —

(’ﬁ .L.

""MGA RESULTA NG SURVEY TUNGKOL SA BAGONG UNIPORME AT
PAGSUSURI NG MGA SAMPLE""

Nakumpleto na ang mga resulta ng “Survey ng Kamalayan tungkol sa Bagong Uniporme ng
Pampublikong Mataas na Paaralan sa lwata District” na isinagawa mula Oktubre 29 hanggang Nobyembre
5. (Sa likod)

Batay sa mga resultang ito, nagdaos kami ng isang pulong noong Nobyembre 11 (Lunes) kasama ang
tulong ng master maker upang talakayin ang mga sample,

”n”

" ”Pagsusuri ng Sample

Batay sa mga resulta ng pagsusuri ng sample na “Survey tungkol sa bagong uniporme,” 80% ng mga
guro, 70% hanggang halos 80% ng mga estudyanteng elementarya at sekondarya, at higit sa 60% ng mga
magulang ang nagsabing mas mainam ang “plain na itaas at ibaba™ o “magkaibang plain na itaas at
ibaba™ na uniporme. Kaya naman, habang itinatakdang base ang mga plain na itaas (blazer) at ibaba
(slacks/pleated skirt), humiling kami sa master maker na maghanda ng sample.

Mula sa Nobyembre 18 hanggang Disyembre 10, sa siyam na pampublikong paaralan sa lungsod
(maliban sa Toyoda Junior High), magkakaroon tayo ng pagdinig ng opinion ng mga estudyante. Batay
sa mga resulta nito, sa komite ng pagpili ng uniporme ng lwata na gaganapin sa Disyembre 18
(Miyerkules), pipili tayo ng 2-3 sample ng bagong uniporme.

SUMASAGOT KAMI SA MGA OPINYON NA IPINASA SA KOMITE NG PAGPILI NG UNIPORME SA REHIYON NG IWATA.

@ Pareho man ang blazers, hindi ba puwedeng bigyan ng 'options' o pagpipilian ang mga estudyante para pumili
ng paborito nilang skirt o pants mula sa 2-3 uri?
Maaaring hindi na ito kailanganing maging uniporme, pero mahalaga ang makapili at makapagdesisyon ang
ating mga mag aaral para sa kanilang sarili.

A Ang pagtatatag ng maraming mga spesipikasyon sa rehiyon ng lwata ay maaaring humantong sa
produksyon ng maraming uri sa maliit na bilang ng produksyon, na nagdudulot ng posibilidad ng
mataas na presyo. Kaya’t ang plano ay magkaroon ng isang pamantayan lamang.

Sa ulat ng “Komite sa Pagsusuri ng Uniporme™ ng Asosasyon ng mga Punong-guro ng lwata
(Pebrero 2024), binigyang-diin na mahalaga ang pagbibigay ng pagkakataon sa mga mag-aaral na
mag-isip al magdesisyon nang mag-isa patungo sa pagpapatupad ng bagong uniporme,

Sa bagong uniporme, walang limitasyon batay sa kasarian sa pagitan ng palda at slacks, at ang
mga mag-aaral ay magkakaroon ng kalayaan upang pumili, kaya’ t ang Komite sa Pagsusuri ng
Uniporme ng lwata ay nagsasagawa ng mga hakbang upang palawakin ang mga opsyon,
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DISTRITO NG IWATA PAMBUBLIKONG PAARALAN NG JUNIOR HIGH SCHOOL ‘

IWATA DISTRICT PUBLIC JUNIOR HIGH SCHOOL RESULTA NG AWARENESS | Kabuuang Bilang 10.167 ﬁ:
ng mga Sagot ’
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Mangyaring pumili ng isang istilo na angkop para sa bagong uniporme ng pampublikong paaralan ng Junior High School ng Iwata area. ol -
+ 80% ng mga guro, 70% hanggang 80% ng mga mag-aaral sa elementarya at junior high school, at higit sa 60% ng mga magulang ay !
namimili at pinag iisipan ang angkop na magkaroon ng  parehong kulay sa itaas at ibaba’’ o kaya naman ay = magkakaibang kulay
sa itaas at ibaba.’’
» Ang mga dahilan kung bakit angkop ang mga simple na kulay ay ang mga ito ay simple at maaliwalas sa paningin, angkop at bagay -JL
ang mga ito sa lahat anuman ang uri ng katawan, panlasa, fashion, atbp., at mas mura ang mga ito kumpara sa ibang pattern. atbp.
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Anong kulay ang gusto mong maging iyong blazer?
+ Ang mga guro, mga mag—aaral sa elementarya at junior high school, at mga magulang ay sumasang—ayon na

ang navy blue’’ ang pinakamagandang kulay.
« Tinatayang isa sa apat na mag—aaral sa elementarya at junior high school ang sumang—ayon na ang itim ay

isang magandang kulay. 5)7Dﬂ_0)ﬁ,[i1ﬂé7§§§l¢\ ?
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